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Aşağıdaki sorularımın Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Adil Karaismailoğlu tarafından 
yazılı olarak cevaplandırılmasını Anayasa'mn 98 ve T.B.M.M. İçtüzüğünün . v 99. 
maddeleri gereğince saygılarımla talep ederim. 16.09.2022 

1. 2012 yılı başından işbu önerge tarihine kadar, yıllar ayrı ayrı belirtilmek üzere, Bitlis, 
Tatvan Ayrımı-Ahlat Karayolu'nda meydana gelen trafik kazası sayısı kaçtır? Bu 
kazalarda kaç kişi yaralanmıştır? Kaç kişi hayatım kaybetmiştir? 

2. Bakanlığınızca Bitlis, Tatvan Ayrımı-Ahlat arasında bölünmüş yol yapılmasına ilişkin 

olarak yürütülen bir proje var mıdır? Böyle bir proje var ise çalışmalara başlanmış 
mıdır? Şayet başlanmışsa ne zaman başlanmıştır? Söz konusu proje ne zaman 
tamamlanacaktır? İşbu önerge tarihi itibariyle projenin ne kadarı tamamlanmıştır? 

3. Bitlis Tatvan Ayrımı-Ahlat Karayolu'nda yayaların kullanabileceği üst geçit yapılacak 
mıdır? Yapılacaksa ne zaman yapılacaktır? Söz konusu çalışmanın detayı nedir? 

4. Bitlis Tatvan Ayrımı-Ahlat Karayolu'nda meydana gelen trafik kazalarının önlenmesi 
amacıyla karayolu sinyalizasyon sistemi kurulacak mıdır? Kurulacaksa ne zaman 
kurulacaktır? Çalışmalara ne zaman başlanacaktır? 

5. Bakanlığınıza Bitlis Tatvan Ayrımı-Ahlat Karayolu'nda üst geçit ve karayolu 
sinyalizasyon sistemi bulunmadığı için kazalar meydana geldiğine ilişkin iletilen bir 
şikayet bulunmakta mıdır? Bulunmakta ise söz konusu şikayetler neticesinde ne tür 

işlemler tesis edilmiştir? 

6. Bitlis Tatvan Ayrımı-Ahlat Karayolu'nda meydana gelen trafik kazalarından dolayı 
Bakanlığınızın hizmet kusuru bulunduğu iddiasıyla açılan dava var mıdır? Şayet varsa 
2012 yılından işbu önerge tarihine kadar Tatvan Ayrımı-Ahlat Karayolu'nda meydana 
gelen trafik kazalarından dolayı açılan davalarda Bakanlığınızın hizmet kusuru 
bulunduğuna ilişkin sonuçlanan dava sayısı kaçtır? 

' 
7. Bitlis Tatvan Ayrımı-Ahlat Karayolu'nu kullanan sürücülerimizin can ve mal 

güvenliğinin sağlanması amacıyla Bakanlığınızca bir adım atılacak mıdır? Bitlis Tatvan 
Ayrımı-Ahlat Karayolu'nda yaşanan mağduriyetler giderilecek midir? Giderilecekse ne 
zaman ve nasıl giderilecektir? Giderilmeyecekse gerekçesi nedir? 


